

校友返校 全紀錄 化材系40週年慶 創意閱讀經驗分享

新聞萬花筒

【記者吳泳欣淡水校園報導】化材系於12日在工學大樓舉行40週年系慶大會，歷屆系友及曾任教的教授均專程返校外，校長張家宜、學術副校長虞國興、行政副校長高柏園、前校長林雲山、人資長鄭東文及工學院院長何啟東等人也前來祝賀，並邀請張校長等多位貴賓一同切系慶蛋糕後合影留念。

下午則進行化材系第3屆第2次系友大會，會中通過系友會與同學會合併案，未來將統稱為「化材系系友會」，也成立系友會獎學金。同時也舉辦「閱讀與創意」講座，由前新竹教育大學校長曾憲政進行演講，鼓勵學生應跳脫一般的思考模式，從廣泛的閱讀中培養創意。化材碩二蘇炳元表示，從演講中所提到的蘋果公司賈伯斯和美國企業家謝家華的創業例子，讓他了解到創意的力量可以發揮驚人的影響力。

化材系校友許任勝表示，與淡江闊別20年後重遊舊地，還能感受到師生間的情誼，覺得倍感溫馨。化材系系主任林國賡表示，感謝系友協助籌備系慶，證明過去的努力受到肯定，也希望能讓同學感受到化材系一家人的溫馨感與向心力。

2011/11/21



校長張家宜（左三）、世界校友會聯合會理事長陳慶男（左二）、中華民國淡江大學校友總會理事長羅森（左一）、化材系系主任林國賡（右二）及化材系系友會會長孫瑞隆（右一）一起切化材系40週年慶蛋糕。（攝影／湯琮詒）